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Sažetak 

Cilj ovog istraživanja bio je ispitati povezanost tjelesne aktivnosti roditelja i djece dobi od 5 do 7 

godina. U istraživanju je sudjelovalo 155 ispitanika (N=155). Tjelesna aktivnost roditelja ispitana je 

putem skraćene verzije The International Physical Activity Questionnaire (IPAQ), a tjelesna aktivnost 

djece upitnikom The Children's Physical Activity Questionnaire (CPAQ). Povezanost između varijabli 

izračunata je Spearmanovim koeficijentom korelacije. Rezultati su pokazali kako 67,1% djece 

zadovoljava smjernice Svjetske zdravstvene organizacije za djecu od 5 do 17 godina o minimalno 60 

minuta dnevno u tjelesnim aktivnostima umjerenog do visokog intenziteta, dok 60% roditelja 

zadovoljava smjernice za odrasle o minimalno 30 minuta dnevno u tjelesnim aktivnostima umjerenog 

intenziteta. Značajan pozitivni koeficijent korelacije dobiven je između visoke tjelesne aktivnosti 

roditelja i djece (r=,183). Nije dobivena značajna povezanost između sedentarne aktivnosti roditelja i 

djece (r=-,060). Rezultati ovog istraživanja pokazali su kako roditelji imaju važnu ulogu u modeliranju 

tjelesnog ponašanja djece.  

 

Ključne riječi: djeca predškolske dobi, tjelesna aktivnost, sedentarno ponašanje, roditelji 

 

1. Uvod 

Kvalitetan odnos između roditelja i djeteta utječe na različite aspekte tjelesne i psihičke dobrobiti 

djeteta. Posebno je značajna uloga roditelja u oblikovanju obrazaca tjelesne aktivnosti (TA) i 

sjedilačkog ponašanja djece. Roditelji su uzori, a njihovi stavovi prema tjelesnoj aktivnosti i 

sjedilačkom ponašanju mogu potaknuti ili odvratiti slična ponašanja kod djece. Na primjer, aktivni 

roditelji često imaju aktivnu djecu, dok roditelji koji provode dosta vremena baveći se sjedilačkim 

aktivnostima mogu nenamjerno potaknuti takve navike. Štoviše, podrška roditelja, kao što je pružanje 

mogućnosti za tjelesnu aktivnost i sudjelovanje u aktivnostima sa svojom djecom, igra ključnu ulogu u 

poticanju aktivnog načina života. 

Tjelesna aktivnost ključna je za očuvanje zdravlja i prevenciju kroničnih bolesti, dok je pretjerano 

sjedilačko ponašanje povezano s raznim negativnim zdravstvenim ishodima, uključujući pretilost, 

kardiovaskularne bolesti i probleme s mentalnim zdravljem (WHO, 2021). Prema Gustafsonu i Rhodesu 

(2006), roditeljsko modeliranje tijekom predadolescentnih godina igra sastavnu ulogu u uspostavljanju 

društvene norme glede tjelesne aktivnosti djece, ali kako dijete sazrijeva, uloga modeliranja opada, a 

veći utjecaj imaju vršnjaci. Istraživanje Fuemmelera, Andersona i Mâssea (2011) pokazuje pozitivnu 

povezanost tjelesne aktivnosti roditelja i njihove djece. Pregledni rad Hutchensa i Leeja (2018) kojemu 

je cilj bio analizirati stanje utjecaja roditeljskih praksi na razinu tjelesne aktivnosti djece, navodi da je 

sedam od trideset kvantitativnih studija (23,3%) otkrilo značajne povezanosti između roditeljskog uzora 

u tjelesnoj aktivnosti i razine tjelesne aktivnosti djece. Također, sedam od osam (87,5%) kvalitativnih 

studija identificiralo je roditeljsko modeliranje tjelesne aktivnosti kao važno u promicanju tjelesne 

aktivnosti kod djece. Šesnaest od trideset (53,3%) kvantitativnih studija pokazalo je da je roditeljska 

podrška tjelesnoj aktivnosti bila značajno povezana s tjelesnom aktivnošću djece, a pet od osam (62,5%) 

kvalitativnih studija identificiralo je logističku podršku kao poticaj tjelesnoj aktivnosti djece. 
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Isto tako, socio-ekonomski status, kulturne norme i dostupnost sigurnih i pristupačnih prostora za 

igru i tjelesnu aktivnost mogu dodatno utjecati na ove obrasce. Djeca iz urbanih područja s manje 

zelenih površina i sigurnih igrališta mogu biti u nepovoljnijem položaju u odnosu na svoje vršnjake iz 

ruralnih područja. Također, percepcija roditelja o sigurnosti susjedstva i dostupnosti rekreacijskih 

sadržaja može značajno oblikovati koliko vremena djeca provode u tjelesnim aktivnostima u odnosu na 

sjedilačke aktivnosti. Roditelji također igraju ključnu ulogu kroz svoje vlastite aktivnosti i stil života, 

postavljajući primjer koji djeca prirodno slijede. Aktivni roditelji koji uključuju djecu u svoje aktivnosti 

stvaraju pozitivne navike koje djeca nose u odraslu dob. S druge strane, roditelji koji vode sjedilački 

način života mogu nenamjerno poticati slične obrasce ponašanja kod svoje djece. 

Stoga, razumijevanje složenih odnosa između roditelja i djece u kontekstu tjelesne aktivnosti i 

sjedilačkog ponašanja zahtijeva holistički pristup koji uključuje individualne, obiteljske i društvene 

čimbenike. Kroz ovu perspektivu, moguće je razviti učinkovite intervencije koje promiču zdravlje i 

dobrobit djece i njihovih obitelji. 

Cilj ovog istraživanja bio je utvrditi povezanost tjelesne aktivnosti i sedentarnog ponašanja roditelja 

i djece predškolske dobi. Sukladno cilju, postavljene su slijedeće hipoteze: 

 
H1: Očekuje se da će većina djece zadovoljiti smjernice Svjetske zdravstvene organizacije za djecu 

od 5 do 17 godina, vježbajući barem 60 minuta dnevno u tjelesnim aktivnostima umjerenog do 

visokog intenziteta u slobodno vrijeme. 

H2: Očekuje se da će većina odraslih zadovoljiti smjernice Svjetske zdravstvene organizacije za 

odrasle, vježbajući barem 30 minuta dnevno (150 minuta tjedno) u tjelesnim aktivnostima 

umjerenog intenziteta u slobodno vrijeme. 

H3: Očekuje se značajna povezanost između stambenog prostora i tjelesne aktivnosti roditelja i 

djece, pri čemu oni koji žive u stanu provode značajno manje minuta tjedno u tjelesnim 

aktivnostima umjerenog do visokog intenziteta te više u sedentarnim aktivnostima. 

H4: Očekuje se značajna povezanost između roditelja i djece u umjerenoj do visokoj tjelesnoj 

aktivnosti. 

H5: Očekuje se značajna pozitivna povezanost između sedentarne aktivnosti djece i roditelja. 

 

2. Metode rada 

U istraživanju je sudjelovalo 155 ispitanika (N=155). Od ukupno 155 ispitanika, 12 (7,7%) su činili 

bake i djedovi, 34 (21,9%) očevi, a 109 (70,3%) majke. Nadalje, 93 (60%) ispitanika živi u kući dok 62 

(40%) živi u stanu. Prosječna dob svih ispitanika je 35 godina, od kojih najstariji ispitanik ima 66 

godina, a najmlađi 24 godine. Djeca su predškolske dobi od 5 do 7 godina. S obzirom da se istraživanje 

provodilo u vrtićima i njihovim podružnicama u Međimurskoj i Varaždinskoj županiji, anketa je 

provedena u obliku web anketnog upitnika koji je bio anoniman za sve korisnike. Upitnik je poslan 

ravnateljima vrtića te su oni proslijedili roditeljima putem e-maila, Vibera ili WhatsAppa. 

Anketa se sastojala od tri dijela. U prvom dijelu ankete prikupljeni su opći podaci o anketiranim 

osobama kao i o njihovoj djeci. Drugi dio ankete sastoji se od 8 pitanja u kojem je tjelesna aktivnost 

djece ispitana „The Children's Physical Activity Questionnaire“ (CPAQ) upitnikom koji su ispunjavali 

roditelji. U njemu se ispituju vrste tjelesnih aktivnosti i količina vremena koju djeca provode u 

svakodnevnom životu. Svaka od navedenih aktivnosti procjenjivala se u posljednjih 7 dana, 

upisivanjem učestalosti i trajanja pojedinih aktivnosti u minutama, tijekom radnog tjedna (od 

ponedjeljka do petka) i vikenda (subota i nedjelja). Intenziteti tjelesne aktivnosti (visoka, umjerena, 

niska i sedentarna) određeni su prema klasifikaciji za djecu od 1 do 15 godina (Torun, 1990). 

Naposljetku je izračunato ukupno vrijeme provedeno u minutama tjedno u aktivnostima visokog, 

umjerenog i niskog intenziteta. 

U trećem dijelu ispitana je tjelesna aktivnost roditelja ili staratelja putem skraćene verzije „The 

International Physical Activity Questionnaire“ (IPAQ). Istraživanje je provedeno u svibnju 2024. 

godine. Za sve varijable izračunati su osnovni deskriptivni parametri (aritmetička sredina, standardna 

devijacija, minimalni i maksimalni rezultat, indeks asimetričnosti i spljoštenosti). Normalnost 

distribucije testirana je Shapiro-Wilksovim testom, a povezanost između varijabli Spearmanovim 

koeficijentom korelacije. Podaci su obrađeni uz pomoć alata za obradu podataka SPSS. 
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3. Rezultati  

Rezultati su prikazani slijedom navedenih hipoteza. 
 

Tablica 1. Distribucija rezultata tjelesne aktivnosti za djecu od 5 do 17 godina prema preporukama  

Svjetske zdravstvene organizacije (WHO, 2021) 

 
 Frekvencija  % Kumulativni 

Zadovoljava UVTA≥60min/dnevno 104 67,1 67,1 

Ne zadovoljava preporuke UVTA 

≥60min/dnevno 

51 32,9 100,0 

Legenda: UVTA – tjelesna aktivnost umjerenog do visokog intenziteta 

 

U tablici 1. distribucije rezultata tjelesne aktivnosti za djecu sukladno preporukama Svjetske 

zdravstvene organizacije, vidljivo je kako 67,1% djece zadovoljava preporuku, odnosno provodi 

minimalno 60 minuta dnevno u tjelesnim aktivnostima umjerenog do visokog intenziteta, dok 32,9% 

ne zadovoljava istu. Stoga je potvrđena hipoteza 1 da će većina djece zadovoljiti smjernice Svjetske 

zdravstvene organizacije za djecu od 5 do 17 godina, vježbajući barem 60 minuta dnevno u tjelesnim 

aktivnostima umjerenog do visokog intenziteta. 
 

Tablica 2. Distribucija rezultata tjelesne aktivnosti za odrasle prema preporukama  

Svjetske zdravstvene organizacije (WHO, 2021) 
 

 Frekvencija  % Kumulativni  

Zadovoljava UTA ≥30min/dnevno ili 150 

min tjedno 

93 60,0 60,0 

Ne zadovoljava preporuke UTA 

≥150min/dnevno 

62 40,0 100,0 

Legenda: UTA – tjelesna aktivnost umjerenog intenziteta 

 

Distribucija rezultata tjelesne aktivnosti za odrasle prema preporukama Svjetske zdravstvene 

organizacije pokazuje da je 60% tjelesno aktivno u aktivnostima umjerenog intenziteta 30 minuta 

dnevno ili 150 minuta tjedno (Tablica 2.). Potvrđena je također hipoteza 2 prema kojoj se očekuje da 

će većina odraslih zadovoljiti smjernice Svjetske zdravstvene organizacije za odrasle, vježbajući barem 

30 minuta dnevno (150 minuta tjedno) u tjelesnim aktivnostima umjerenog intenziteta. 
 

Tablica 3. Korelacijska analiza varijabli 
 

  stan/kuća WHO 

roditelj 

VTA 

djeca 

UTA 

djeca 

NTA 

djeca 

SED 

djeca 

VTA 

roditelj 

UTA 

roditelj 

HOD 

roditelj 

SED 

roditelj 

stan/kuća 1,000                   

WHO 

roditelj 

,140* 1                 

VTA 

djeca 

-,032 -,186* 1               

UTA djeca -,173* -,094 -,074 1             

NTA djeca ,073 ,147* -,077 -,137* 1           

SED djeca ,048 ,100 ,001 -,166* -,111 1         

VTA 

roditelj 

,014 -,151* ,183* ,144* ,028 -,021 1       

UTA 

roditelj 

-,111 -,152* ,104 ,226** -,133* ,072 ,065 1     

HOD 

roditelj 

-,083 -,126 ,046 ,149* -,152* ,061 ,011 ,314** 1   

SED 

roditelj 

,216** ,049 ,067 -,062 -,036 -,060 -,119 -,024 ,006 1 

Legenda: WHO roditelj- preporuke Svjetske zdravstvene organizacije za odrasle; VTA djeca – visoka tjelesna aktivnost djece; 

UTA djeca – umjerena tjelesna aktivnost djece; NTA djeca – niska the lesna aktivnost djece; SED djeca – sedentarno 

ponašanje djece; VTA roditelj – visoka tjelesna aktivnost roditelja; UTA roditelj – umjerena tjelesna aktivnost roditelja; 

HOD roditelj – hodanje roditelja; SED roditelj – sedentarno ponašanje roditelja 
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U tablici 3. prikazani su koeficijenti korelacije između tjelesne i sedentarne aktivnosti roditelja i 

djece te demografskog parametra, mjesta stanovanja. Značajni koeficijenti povezanosti stambenog 

prostora s varijablama WHO roditelj (r=,140) ukazuju da oni koji žive u stanu značajno više 

zadovoljavaju preporuke WHO za odrasle, dok je značajno manja umjerena tjedna tjelesna aktivnost 

djece (r=,-173). Koeficijent pozitivnog smjera s varijablom SED roditelj (r=,216) navodi da je 

sedentarna dnevna tjelesna aktivnost značajno viša kod roditelja koji žive u stanu. 

Prema rezultatima povezanosti potvrđena je hipoteza 3 prema kojoj se očekuje značajna povezanost 

između stambenog prostora i tjelesne aktivnosti roditelja i djece, pri čemu oni koji žive u stanu provode 

značajno manje minuta tjedno u tjelesnim aktivnostima umjerenog do visokog intenziteta te više u 

sedentarnim aktivnostima. Nadalje, djeca čiji roditelji zadovoljavaju preporuke WHO-a provode 

značajno manje minuta tjedno u tjelesnim aktivnostima visokog intenziteta (r=-,186) te više minuta 

tjedno u tjelesnim aktivnostima niskog intenziteta (r=,147). 

Značajan pozitivni koeficijent korelacije dobiven je između visoke tjelesne aktivnosti roditelja i 

djece (r=,183). Negativna povezanost između umjerene i niske tjelesne aktivnosti djece (r=-,137) kao i 

sedentarne aktivnosti djece (r=-,166) pokazuje da djeca koja provode više minuta tjedno u umjerenim 

aktivnostima, značajno manje vremena provode u niskima i sedentarnima. Koeficijenti korelacije 

varijable umjerena tjelesna aktivnost djece s varijablom visoka tjelesna aktivnost roditelja (r=,144), 

umjerena tjelesna aktivnost roditelja (r=,226) i hodanje roditelja (r=,149) pokazuju kako djeca čiji 

roditelji provode više minuta tjedno u visokim, umjerenim aktivnostima i hodanju, provode značajno 

više minuta tjedno u tjelesnim aktivnostima umjerenog intenziteta. 

Sukladno rezultatima, potvrđena je hipoteza 4 koja navodi da se očekuje značajna povezanost 

između roditelja i djece u umjereno do visokoj tjelesnoj aktivnosti. S druge strane, negativni koeficijenti 

korelacija između niske tjelesne aktivnosti djece te umjerene tjelesne aktivnosti roditelja (r=-,133) i 

hodanja roditelja (r=-,152) pokazuju da djeca čiji roditelji provode više minuta tjedno u umjerenim 

aktivnostima i hodanju, provode značajno manje minuta tjedno u tjelesnim aktivnostima niskog 

intenziteta. 

Nije dobivena značajna povezanost između sedentarne aktivnosti roditelja i djece (r=-,060), odnosno 

nije potvrđena hipoteza 5. 

 

4. Rasprava i zaključak 

Povezanost između mjesta življenja i tjelesne aktivnosti djece ukazuje na značajno manje vremena 

provedenog u aktivnostima umjerenog intenziteta kod djece koja žive u stanu. Odnos se može objasniti 

dosadašnjim istraživanjima koja navode da djeca koja žive u urbanim četvrtima imaju visok rizik od 

pada tjelesnih aktivnosti u slobodno vrijeme jer imaju manje dostupnih javnih zelenih površina. S druge 

strane, veličina dvorišta oko djetetovog prebivališta pozitivno je povezana s njihovom trenutnom i 

kasnijom razinom tjelesne aktivnosti (Miller I sur., 2020). Dvije studije otkrile su pozitivnu povezanost 

između dostupnosti dvorišta ili veličine dvorišta i djetetove tjelesne aktivnosti ili igre na otvorenom 

koju su prijavili roditelji (Marino i sur., 2012; Spurrier i sur., 2008). Nadalje, u urbanim četvrtima, 

susjedstvo i javni parkovi na otvorenom te rekreacijske površine bile su jedine kategorije lokacija koje 

su bile vezane za tjelesnu aktivnost na otvorenom (Kneeshaw-Price i sur., 2013). U drugim studijama 

roditelji navode da slobodna igra na otvorenom ovisi o sigurnosti u susjedstvu, pristupu rekreacijskim 

sadržajima (Kurka i sur., 2015), gustoći prometa i nedostatku sigurnosnih struktura za pješake (pješački 

prijelazi) te blizini sigurnih područja za igru (Tappe i sur., 2013). 

U preglednom radu (Petersen i sur., 2020) dosadašnja istraživanja također su dobivala slabe, ali 

značajne povezanosti između tjelesne aktivnosti roditelja i djece. Moore (1991) je ispitivao utjecaj 

tjelesne aktivnosti roditelja na tjelesnu aktivnost djece te se pokazalo da su djeca aktivnih majki sklonija 

većoj tjelesnoj aktivnosti u usporedbi s djecom neaktivnih majki. Kod aktivnih očeva, djeca su imala 

3,8 puta veću vjerojatnost da će biti tjelesno aktivna. Kada su oba roditelja bila aktivna, ta vjerojatnost 

se povećavala na 5,8 puta. Istraživanje zaključuje da roditelji značajno utječu na tjelesnu aktivnost svoje 

djece, pri čemu je naglašena važnost dijeljenja aktivnosti unutar obitelji, podrške od strane aktivnih 

roditelja i genetskih čimbenika koji mogu predisponirati djecu za veću razinu tjelesne aktivnosti. Isto 

tako, na uzorku kanadskih predškolaraca dobi od 3 do 5 godina, veća roditeljska tjelesna aktivnost 

umjerenog do jakog intenziteta i tjelesna aktivnost laganog intenziteta bila je povezana s većom 

tjelesnom aktivnošću umjerenog do jakog intenziteta (Carson, Langlois i Colley, 2020). Prema 

rezultatima istraživanja (Xu i sur., 2018), umjerena i snažna tjelesna aktivnost majki posebno potiče 

djevojčice, dok očevi imaju veći utjecaj na dječake. Također je zaključeno da očevi više potiču tjelesnu 
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aktivnost djece tijekom vikenda, dok majke imaju veći utjecaj tijekom radnih dana. Na uzorku 

portugalske djece u dobi od 6 do 10 godina tjelesna aktivnost oba roditelja značajno je povezana s 

tjelesnim aktivnostima djece (Rodrigues i sur., 2018). Istraživanje na uzorku djece od 5 do 6 godina 

(Jago i sur., 2014) koje je ispitivalo tjelesnu aktivnost roditelja i djece putem akcelerometra, navodi da 

je 80% roditelja zadovoljilo smjernice za tjelesnu aktivnost, dok je samo 29% dječaka i 47% djevojčica 

u toj dobnoj skupini uspjelo ispuniti smjernice za djecu. Istraživanje je pokazalo negativnu povezanost 

između tjelesne aktivnosti roditelja i djece, sugerirajući da vrijeme koje djeca provode u aktivnostima 

sa svojim roditeljima nije glavni izvor njihove tjelesne aktivnosti. U preglednom istraživanju direktne 

povezanosti tjelesne aktivnosti roditelja i djece nema značajne povezanosti, već značajniju ulogu ima 

podrška roditelja (Gustafson i Rhodes, 2006). Loprinz i Trost (2013) pak navode da roditelji koji 

prakticiraju tjelesnu aktivnost i smatraju je važnom, pružaju veću podršku svojoj djeci u bavljenju 

tjelesnim aktivnostima. Osim toga, roditelji koji imaju pozitivna iskustva vezana uz tjelesnu aktivnost 

iz vlastitog djetinjstva i imaju bolju percepciju tjelesnog stanja svog djeteta, skloniji su uključivati 

tjelesnu aktivnost u svoju roditeljsku praksu. Liszewska i sur. (2018) navode u istraživanju da podrška 

roditelja (suradnička socijalna kontrola, sveukupna potpora, poticanje na aktivnost, općenito poticanje 

tjelesne aktivnosti, pozitivna socijalna kontrola i modeliranje) nije bila dovoljna da potakne djecu na 

tjelesnu aktivnost; potreban je primjer tjelesno aktivnog roditelja, a ne samo podrška, kako bi se 

povećala tjelesna aktivnost djece. Istraživanje Mitchella i sur. (2012) proučavalo je snagu povezanosti 

roditelja i mlađe djece te zaključuje da ponašanja roditelja, kao što je sjedilački način života, percepcija 

samih roditelja i njihovo sudjelovanje u tjelesnim aktivnostima, utječu na percepciju i sam razvoj 

djeteta. Melody, Schofield i Schulter (2010) su na predškolskoj djeci dokazali kako su roditelji iznimno 

važni u uključivanju djece u tjelesnu aktivnost. Oni koji daju višu razinu podrške će se i sami više baviti 

određenom aktivnošću koju su izabrali. Rezultati istraživanja na predškolskoj djeci (Coto i sur., 2019) 

utvrdili su kako roditelji koji su se istaknuli kao dobri uzori i imali zdrave tjelesne navike pozitivnije 

utječu na tjelesnu aktivnost svoje djece u usporedbi s roditeljima koji nisu aktivni te mogu imati ključnu 

ulogu u poboljšanju tjelesnog stanja svoje djece potičući promjene u zdravim životnim navikama. 

U ovom istraživanju nisu dobivene značajne povezanosti između roditelja i djece u sedentarnom 

ponašanju. Dosadašnja istraživanja pokazuju značajne, ali niske pozitivne povezanosti na uzorku 

kanadskih predškolaraca (Carson, Langlois i Colley, 2020). Također, nalazi studije na reprezentativnom 

uzorku kanadskih 6-11 godišnjaka (Garriguet, Colley i Bushnik, 2017) utvrđuju da je vrijeme sjedenja 

roditelja slabo povezano s vremenom sjedenja djece. Više istraživanja ispitivalo je povezanost između 

vremena roditelja i djeteta pred ekranom u ranom djetinjstvu. Na primjer, pregledno istraživanje 

objavljeno 2012. o korelacijama ponašanja povezanih s energetskom ravnotežom izvijestilo je o 

pozitivnoj povezanosti između roditeljskog gledanja televizije i vremena provedenog pred ekranom u 

obje uključene studije (De Craemer i sur., 2012). 

Zaključno, rezultati ovog istraživanja pokazali su kako je tjelesno ponašanje roditelja značajno 

povezano s ponašanjem djece. Značajne povezanosti dobivene su u umjerenoj i visokoj tjelesnoj 

aktivnosti roditelja i djece. Nadalje, djeca koja žive u stanovima provode značajno manje minuta tjedno 

u aktivnostima umjerenog intenziteta. Roditelji, ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, 

kao i okruženje, najbitniji su čimbenici u djetetovom životu te imaju ključnu ulogu u stvaranju 

djetetovog stava prema tjelesnoj aktivnosti. Sukladno dosadašnjim istraživanjima, mišljenja smo da 

roditelji trebaju reagirati i od najranije dobi poticati i usmjeravati na bavljenje sportskim i tjelesnim 

aktivnostima u slobodno vrijeme. U kontekstu promicanja tjelesne aktivnosti zasigurno da ustanove 

ranog odgoja i obrazovanja imaju odgovornost promicanja tjelesno aktivnog načina života jer je to 

jedino okruženje koje dopire do sve djece bez obzira na njihovo socioekonomsko podrijetlo. 
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Abstract 

The aim of this research was to examine the relationship between physical activity of parents and 

children aged 5 to 7 years. 155 respondents (N=155) participated in the research. The physical activity 

of parents was examined using a shortened version of The International Physical Activity Questionnaire 

(IPAQ), and the physical activity of children using The Children's Physical Activity Questionnaire 

(CPAQ). The correlation between variables was calculated by Spearman's correlation coefficient. The 

results showed that 67.1% of children meet the guidelines of the World Health Organization for children 

aged 5 to 17 years of a minimum of 60 minutes a day in physical activities of moderate to high intensity, 

while 60% of parents meet the guidelines for adults of a minimum of 30 minutes a day in physical 

activities of moderate intensity. A significant positive correlation coefficient was obtained between high 

physical activity of parents and children (r=.183). No significant correlation was obtained between 

sedentary activity of parents and children (r=-.060). The results of this research showed that parents 

play an important role in modeling children's physical behavior. 
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